

Αθήνα 31 Ιουλίου 2017

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**ΘΕΜΑ:** «Ρύθμιση οικονομικών εκκρεμοτήτων προσθέτων τελών»

Με νομοσχέδια που ψηφίστηκαν την προηγούμενη εβδομάδα στην Βουλή, δόθηκε λύση σε εκκρεμή οικονομικά ζητήματα των γεωτεχνικών.

Συγκεκριμένα διευθετήθηκε:

- Το θέμα της καταβολής των δαπανών ελέγχων ετών 2015 και 2016 (πρόσθετα τέλη) για τους Συναδέλφους του Υπ.Α.Α.Τ. και των Περιφερειών οι οποίες θα εκκαθαριστούν κατά παρέκκλιση κάθε γενικής ή ειδικής διάταξης. Η συγκεκριμένη διάταξη ήρθε και σαν αποτέλεσμα της απεργιακής κινητοποίησης της Ομοσπονδίας και έδωσε λύση σε έναν συνεχή αγώνα με την πολιτική ηγεσία του Υπ.Α.Α.Τ.
- Με τα νομοσχέδια που ψηφίστηκαν δυστυχώς δεν δόθηκε λύση στο πρόβλημα της κατασκήνωσης του Υπ.Α.Α.Τ. για την οποία η Ομοσπονδία έχει ζητήσει την άμεση επαναλειτουργία της για το σύνολο των παιδιών των Συναδέλφων γεωτεχνικών. Σε κάθε περίπτωση η ΠΟΓΕΔΥ καταδικάζει την προσπάθεια ιδιωτικοποίησης του έργου των κατασκηνώσεων που ψηφίστηκε, από όποιους και αν αυτή δρομολογήθηκε. Είναι γνωστό ότι υπάρχει πλήθος κατασκηνώσεων του δημοσίου οι οποίες έχουν αφεθεί στην τύχη τους αφού προφανώς οι εκτάσεις που τις φιλοξενούν είναι φιλέτα για το κάθε ΤΑΙΠΕΔ. Η Ομοσπονδία λοιπόν ζητά την άμεση αξιοποίησή τους για όφελος των εργαζομένων και καταδικάζει την προσπάθεια την κυβέρνησης να ιδιωτικοποιήσει το κατασκηνωτικό έργο, μέσω Περιφερειάρχων, αλλά και να εκποιήσει την κατασκηνωτική γη του δημοσίου. Επιπλέον με τις διατάξεις που ψηφίστηκαν δεν διασφαλίζεται ότι οι δημόσιοι υπάλληλοι που θα στείλουν τα παιδιά τους σε ιδιωτικές κατασκηνώσεις επιλογής του κάθε Περιφερειάρχη, θα

καταφέρουν τελικά να πληρωθούν. Κάτω τα χέρια από τον δημόσιο χαρακτήρα των κατασκευών, όχι σε δημιουργία φάμπρικας Περιφερειαρχών με ιδιώτες κατασκευαστές.

- Τέλος με το νομοσχέδιο για την παιδεία, αναγνωρίζονται οι πενταετείς σπουδές ως επίπεδου μεταπτυχιακού τίτλου. Βασική εκκρεμότητα για την οποία θα πρέπει να υπάρξει περαιτέρω αγώνας είναι και η μισθολογική αναγνώριση της πενταετίας.